

# 整 党 工 作 简 报

( 第 五 期 )

市商业局企业整党领导小组办公室

一九八六年四月二十二日

## 同心协力抓关键，严格把关搞整党

商业局党委，根据前段学习验收的情况，按照市委四月十二日的会议精神，适时地转入了对照检查和整改阶段。为了使这一阶段的工作切实抓紧、搞好。为此，局党委对这一阶段的工作进行了全面安排。使其有计划，有组织、有步骤地进行。同心协力的抓好对照检查和整改。具体做法是：

### 一、总结交流前段学习经验和情况

局党委按照市委的统一布署，于四月十四日召开了商业系统全体党员、公司全体领导班子、机关全体党员干部大会。对前段整党学习情况进行了全面总结。交流了学习经验。百货大楼、百货公司党支部、饮食、综合公司党总支，食品加工厂支部都在大会上交流了学习经验。局党委书记乔德秀同志，代表局党委和企业整党领导小组，在总结前段学习情况时指出：前段学习搞的好，除去市委的正确领导外，主要是各支部领导重视，发动工作做的深入，党员学习态度端正，学习方法方式灵活，整党学习与业务工作的关系处理的得当。因此，学习效

21  
果明显，边整边改初见成效。达到了学习的予期目的，进而可要求各基层党支部，在下步更要集中精力、集中时间、集中力量打好对照检查和整改这一仗。

## 二、明确对照检查和整改的任务和要求

局党委针对商业系统的情况，结合市委赵书记的讲话，在认真研究的基础上，由乔书记，在大会上提出了具体要求和布署。对照检查和整改阶段，一是要抓重点。所谓重点，就是贯彻执行十一届三中全会以来党的路线、方针政策是否坚决；新形势下的不正之风是否得到纠正；业务工作的指导思想是否端正，领导班子是否协调一致，团结战斗；文革中的流毒是否肃清。二是抓关键。整党的全部过程，对照检查和整改是关键，领导班子集体检查与个人检查，集体对照检查是关键，一般党员检查与党员干部检查，党员领导干部对照检查是关键。当然一般党员的对照检查也不能放松。尤其对有问题的党员检查更不能放松。三是要抓要害。所谓要害，就是问题的症结，矛盾的实质。通过揭摆问题，挖根求源，从理性上提高认识，解决那些影响开创新局面的关键问题，四是抓组织。利用有利时机，进行周密地组织安排。时间已过即逝。对照检查和整改，要一环扣一环的进行，不能时紧、时松。要一鼓作气，为此党委拟定从四月十二日至四月十七日为支部领导班子，找问题，梳辫子，整理材料时间；四月十八日至四月二十七，用十天的时间，为领导班子、企业党政正付职、工会、纪检书记写出对照检查初稿报局审批后在党支部会，和党员大会进行公

22

开对照检查 时间：四月二十七日至五月七日为个人在支部和小组会上对照检查时间，五月七日至五月十三日为市局验收时间。总的要求是，先集体后个人，先领导班子成员，后一般党员，从上至下的进行。

### 三、加强组织领导，做艰苦细致的工作

局党委认为，这一阶段是前一段的继续和发展，是整党工作关键性的一步，这一步搞的好坏与否，是决定整党成效的关键，这一步搞好了就会给商业工作带来新的生机和活力。因此，最近以来，党委集中精力，集中力量抓整党，先后两次召开党委会，讨论分析各公司领导班子存在的主要问题，听取党内外群众意见，摸清了问题，抓住了重点。在此基础上，党委又召集各公司书记、经理汇报，汇报进行了两天多，面对面的进行指导，另外各领导班子存在的突出问题，由党委主要负责同志，亲自出面谈话，做消除障碍的工作，力争在对照检查前，能认识和解决存在的问题，为做到赵书记提出的“四个清”党委书记和整党领导小组的同志，深入基层，了解掌握第一手材料，有针对性的领导和帮助。因而，使整党工作不断深入和加强。

# 整党工作简报 (第五期)

## 市工业局党委

同心协力抓关键，严格要求抓整党  
市工业局党委，根据前段日子整党的情况，  
按照市委四月十二日的会议精神，适时地组织  
了对照检查和组织整顿。为了保证这一阶段的工作  
扎实、抓紧、抓好，对此一阶段的工作进行了全面安排，  
并具体地进行了。同心协力的抓好对照检查和  
整顿。具体做法是：

### 一、迅速交流前段日子经验和情况

局党委按照市委的指示，于四月廿四  
日召开了工业系统全体整党员，~~会~~ <sup>班</sup> 班  
子。机关全体整党员开了大会。对前段整党学习  
情况进行了全面总结。交流了学习经验。总结

大袖。万望此又卷书新。欽命。综合此可卷正  
文，合而加工。解自书部都在大会上文流了子日  
经验。与卷多书部各统者同志。代表高卷生和  
会生根据领导小组，在会位前稿子日情况时指  
出：前段子日搞的好。除去市委<sup>正作</sup>的~~领导~~子日~~以外~~。  
主要是书部领导重视。密切工作做的深入。  
卷员子日态度端正。学习方法方式灵活。根据  
子日与生身工作的关系和理论指导。因此。子  
日效果明显。思想也改和见成效。达到了子日  
的于期目的。因而不要求书基层卷支部。在下  
步又要集中精力。集中时间。集中力量打如时  
四粒书和帮阵逐一付。

二、应明确四粒书和帮阵的论点和要求

高卷生针对市生学信的情况。结合赵主任  
书记的讲话。正确认识分析研究的卷阵上。由卷

24



~~按原~~。一是抓组织。利用有利时机，进行周密地组织安排。时间已很紧张。对以松走和帮办。要一环扣一环的进行，不能时学，时松。要一气作气。所以，县委抓定从四月十二日至四月十七日为首支下领导班子。搞内训。搞班子。跟跟材料时间；四月十八日至四月廿七日，用十天的时间。为首支下班子<sup>企业</sup>。党委正付书。二会。把松书记写出对以松走和帮办的安排。在县委下会。和县委下会进行<sup>二</sup>开对以松走，时间。四月廿七日至五月七日为首支下和子限会上对以松走时间。五月八日至五月十三日为市局验收时间。总的要求是，先学练后与人。先领导班子成员。以一般党员，从上是下的进行。

三办组织化领导。何松松书记的工作

局党委认为，这一阶段是前一阶段的继续和  
发展，是整党工作的关键性的一步。这一阶段  
的好坏与否，是决定整党成败的关键。这一阶  
段好了就会给整党工作带来新的生机和活力。  
因此，最近以来，局党委集中精力，集中力量抓  
整党。先后两次召开常委会，讨论分析各支部  
领导班子的存在的主要问题。听大家的意见，所  
见，摸清了问题，抓住了要害。因此整党之  
党委可召集各支部书记、经理汇报。记朝  
了两天学，面对面的进行指导。各支部书记班子  
的存在主要问题，由党委书记亲自去问话。就  
自出而谈话。何消除障碍的工作。为今后对  
整党前，就认识和解决存在的问题，为做到整  
党提出的四句话，党委书记和整党领导小组的  
同志，深入<sup>记</sup>的<sup>记</sup>。了解掌握第一手材料。分析

27

对此的指导和帮助。因而，待整卷工作不拆后  
的加力。

28